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سیدحسین حسینی       پس از پذیرش توافق صلح توسط 
حماس، دشمنان محور مقاومت در تلاش‌اند القا کنند که 
دوران مقاومت در منطقه غرب آسیا به پایان رسیده است. در 
حالی که واشنگتن و رژیم صهیونیستی این روایت را به عنوان 
هدف اصلی دنبال می‌کنند، واقعیت میدانی و تحلیل‌های 
کارشناسان نشان می‌دهد محور مقاومت به رهبری جمهوری 
اسلامی ایران نه تنها فرو نپاشیده، بلکه همچنان یک بازیگر 

تعیین‌کننده در منطقه است. 
در این راستا، روزنامه قدس در گفت‌وگو با سه کارشناس 
برجسته از کشورهای ترکیه، بحرین و کنیا به بررسی این ادعا 

پرداخته است.

ایران الگوی مبارزه با ظلم در منطقه■
شیخ راشد الراشد، عضو شورای مرکزی حزب عمل اسلامی 
بحرین در گفت‌وگو با روزنامه قدس با تأکید بر تقویت محور 
مقاومت گفت: امروز محور مقاومت به رهبری جمهوری 
ــران پس از بیش از یک دهه توانسته تجارب  اسامی ایـ
ارزشمندی را کسب کند که در هر لحظه قابلیت استفاده و 
بهره‌برداری دارد. این دستاوردها موجب شده ایران در منطقه 
پیشگام مبارزه با ظلم و استکبار باشد. وی تصریح کرد: این 
در حالی است که امروز مقاومت در وضعیت بهتری نسبت 
به گذشته قرار دارد، زیرا پس از جنگ‌ها و بحران‌های متعدد، 
تجربه و درس‌های بزرگی کسب شده و هم‌اکنون محور مقاومت 
را بازسازی کرده‌ایم تا در خدمت منافع ملت‌های اسلامی و 

کشورهای منطقه باشد.
 این عضو شورای مرکزی حزب عمل اسلامی بحرین اظهار کرد: 
در شرایط فعلی، ما بهتر از هر زمان دیگری می‌دانیم دشمنان 
محور مقاومت تا چه اندازه درباره منافع ملت‌های اسلامی و 
منطقه فکر می‌کنند. امروز دیگر نیازی به تبلیغات سنگین 
نیست؛ واقعیت‌های استکبار جهانی از جمله کشتار ۷۰ هزار 
نفر در غزه و جنگ‌های مردمی در سودان، لبنان، سوریه و یمن 

روشن و آشکار شده است.
ــزود: یمن طی ۱۵ سال اخیر شاهد تجاوزهای  الراشد افـ
وحشیانه علیه ملت خود بوده، اما این تجربه‌ها ما را قوی‌تر 
کرده است. اکنون نقاط ضعف خود و دشمنان و همچنین 
میزان تأثیرگذاری محور مقاومت بر جهان اسلام کاملاً شفاف 
شده است. این آگاهی و تجارب، مسیر پیشرفت و استقامت 
مقاومت را هموارتر کرده است.وی معتقد است: هم‌اکنون 

تمامی ملت‌های آزادی‌خواه از جمله نوجوانان و جوانان ایران، 
جمهوری اسلامی را به عنوان الگوی خود می‌دانند و مسیر 
مقاومت و ایستادگی در برابر ظلم را با الهام از این پیشتازی 

ادامه می‌دهند.

مقاومت شکست نمی‌خورد■
ضیاء ایلماز، سردبیر پورتال خبری »راست‌خبر« ترکیه، در 
گفت‌وگو با روزنامه قدس، ضمن تأکید بر ماهیت واقعی 

مقاومت، تصریح کرد: مقاومت لزوماً به معنای همیشه پیروز 
شدن نیست. مقاومت یعنی ایستادن با حوصله و صبر در برابر 
ظلم. موفقیت ظاهری یا عقب‌نشینی موقت، چیزی از ارزش و 

مسیر الهی مقاومت کم نمی‌کند.
او افزود: کسانی که صبر و استقامت می‌کنند، پیروز واقعی 
هستند و هیچ خوف یا حزنی برای آن‌ها وجود ندارد. مقاومت 
همواره برای دفاع از کیان، حیثیت، شرف و تمامیت ارضی 
ملت‌هاست. هر گاه این روحیه حفظ شود، شکست در 

کار نیست. ایلماز در ادامه به نقش جمهوری اسلامی ایران 
اشاره کرد و گفت: همراهی و حمایت جمهوری اسلامی، 
به ویژه رهبری حضرت آیت‌الله العظمی خامنه‌ای، همواره 
پشتوانه‌ای محکم برای مقاومت جهانی بوده است. این 
حمایت، ادامه راه امام خمینی)ره( است و ملت‌های مقاوم 
در برابر تبلیغات رسانه‌ای و عملیات‌های روانی دشمنان نباید 

ناامید شوند.
سردبیر »راست‌خبر« خاطرنشان کرد: مقاومت نه برای 
تهاجم و تجاوز، بلکه برای دفاع از سرزمین، استقلال و حقوق 
ملت‌هاست. هرچند ظاهراً برخی مواقع دشمنان موفق شوند، 
مؤمنان شکست نمی‌خورند؛ زیرا آن‌ها برای رضایت خداوند و 

دفاع از وطن خود حرکت می‌کنند.
وی تصریح کرد: عناصر مقاومت در فلسطین، یمن، لبنان، 
عراق و سایر نقاط جهان، به جمهوری اسلامی و رهبری حضرت 
آیت‌الله العظمی خامنه‌ای امید دارند. این امید، چراغ راه آنان 

در ادامه مسیر مقاومت و ایستادگی در برابر ظلم است.

محور مقاومت همچنان پابرجا و آماده نبرد■
مبارک هنیا، کارشناس رسانه اهل کنیا، در گفت‌وگو با روزنامه 
قدس با اشاره به توافق‌های موقت در جنگ‌ها تأکید کرد: 
توافق‌های موقت در جنگ‌ها به معنای پایان مبارزه نیست و 
صرفاً به دلیل مصلحت انجام می‌شوند. مقاومت تا زمانی که 
سرزمین‌های اشغالی آزاد نشده باشند، پابرجا و ادامه‌دار است 
و جمهوری اسلامی ایران هرگز از حمایت محور مقاومت صرف 

نظر نخواهد کرد. 
وی تصریح کرد: محور مقاومت به رهبری جمهوری اسلامی 
ایران همچنان فعال است و گروه‌های فلسطینی و دیگر اعضای 
مقاومت برای نبردهای آینده آماده‌اند. حمایت مردمی از 
مقاومت نشان می‌دهد این مسیر کمرنگ نشده و همچنان 

زنده است.
این کارشناس اهل کنیا معتقد است: تجربه تاریخی نشان داده 
مبارزه محور مقاومت، نبردی کوتاه‌مدت نیست و فراز و نشیب 
دارد. شکست‌های مقطعی به معنای پایان مبارزه نیست و 
حتی دشمن نیز این واقعیت را می‌داند. به همین دلیل، فشار 
و اصرار دشمن برای حل اصطلاحی مقاومت در فلسطین و 
لبنان ادامه دارد؛ چرا که مقاومت همچنان قوی و آماده مقابله 
با تهدیدهای آینده است. جمهوری اسلامی ایران با حمایت 
مستمر خود، پشتوانه‌ای محکم برای استمرار این مسیر است.
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گروسی »وسط‌بازی« هم بلد نیست!
 اظهارات تازه مدیر کل آژانس بین‌المللی انرژی اتمی در ارتباط 
با پرونده هسته‌ای و بیان اینکه »پنجره دیپلماسی برای ایران در 
حال بسته شدن است!« بیش از پیش باید تصمیم‌سازان ما 
را نسبت به جایگاه و نقش وی در زمینه تحمیل فشار بر کشور 
حساس کند. آخرین گرا و کدُدهی منفی رافائل گروسی علیه 
جمهوری اسلامی در مصاحبه با شبکه فرانسوی ال‌سی‌آی 
ارائه شد. وی در این گپ و گفت ابتدا از »گام‌های رو به جلو« در 
جریان مذاکرات اخیر ایران و آمریکا در ژنو گفت و همزمان با 
اشاره به حضور ناوگان ایالات متحده در خاورمیانه، هشدار داد 
زمان برای تهران در زمینه رسیدن به یک توافق رو به اتمام است.
از این سخنان حق به جانب و یک‌طرفه با توجه به نقش و 
پیشینه گروسی در تحریک طرف‌های خارجی علیه کشورمان 
نمی‌توان به سادگی گذشت. صدور قطعنامه ضدایرانی شورای 
حکام آژانس در 22 خرداد و تنها 24ساعت پیش از جنگ 
12روزه، نمونه‌ای از شاهکار‌های مدیر کل بود که به زعم بسیاری 
جاده صاف‌کن این تهاجم رژیم صهیونیستی شد. با وجود 
تأکید علی لاریجانی، دبیر شورای عالی امنیت ملی که آن مقطع 
وعده داد تهران در وقتش به حساب گروسی خواهد رسید! ولی 
نه تنها به حساب مدیر کل آژانس رسیدگی نشد بلکه او در 
طول هشت ماه گذشته و به امید راضی نگه داشتن اربابان خود 
و محقق کردن رؤیای رسیدن به کرسی دبیر کلی سازمان ملل 
متحد، خط اتهام‌زنی در پرونده هسته‌ای را پرقدرت مدیریت 

کرده است.
اظهارات تازه به دستور کارفرمایان غربی – عبری در فضایی 
است که مدیر کل آژانس سه‌شنبه گذشته و همزمان با آغاز 
دور دوم مذاکرات غیرمستقیم هسته‌ای، ضمن سفر به ژنو 
آن هم بدون دریافت دعوت‌نامه رسمی و به خواست خود، با 
سیدعباس عراقچی دیدار کرده بود. با این حال گروسی به عنوان 
فردی که ظاهراً وسط بازی و حتی حفظ ظاهر را هم بلد نیست 
تنها چند روز پس از این دیده‌بوسی باز حقیقت وجودی خود 
را نشان داد و در مورد بسته شدن پنجره دیپلماسی برای ایران 

خط و نشان کشیده است.
چنین رفتار تکراری اثبات می‌کند گروسی به عنوان فردی که 
در رأس یک نهاد فنی و تخصصی در حوزه هسته‌ای قرار 
گرفته و موظف است منافع تمام طرف‌های جهانی را در نظر 
بگیرد، کاملاً به سمت مقابل غش کرده و مهره‌ بازی آن‌هاست. 
زمینه‌سازی برای تهاجم گذشته به ایران، مدیریت خط توطئه 
و تنش‌آفرینی در گلوگاه‌های حساس که دقیقاً به نفع آمریکا 
و رژیم صهیونیستی است و حتی عدم محکومیت حمله به 
خاک کشورمان و قرار گرفتن در مسیر مطالبات و ادعاهای 
زیاده‌خواهانه دولت ترامپ، با وجود همکاری مثبت جمهوری 
اسلامی در مسیر حل پرونده هسته‌ای، مؤید همین مسئله 
است. البته از آنجا که بخش بزرگی از بودجه نهادهای جهانی 
مانند سازمان ملل متحد یا آژانس اتمی توسط آمریکا تأمین 
می‌شود خدمت گروسی در راستای منافع کاخ سفید اتفاق 
عجیبی نیست. با این حال در مقابل چنین رویکردی، نوع 
مهره‌چینی و هوشیاری وزارت امور خارجه و آژانس اتمی با هدف 
خنثی‌سازی نیات جهت‌دار شخص وابسته‌ای مانند مدیر کل 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی مهم بوده و باید بیشتر در این 

حوزه توجه و مداقه کرد.
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برگ سبز ماشین سواری پژو ۲۰۶ مدل ۱۳۸۹رنگ 
سفید روغنی شماره موتور ۱4۱۸۹۰۰۳۹۲5INشماره 
شاسی NAAP۰۳ED۱AJ۱۱۰45۸ به شماره پلاک 
۸۹ط۱54 ایران 4۲به مالکیت سیده لیلا منظری 

مفقود میباشد و فاقد اعتبار میباشد.
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 PARSTU5 برگ سبز و برگ کمپانی سواری پژو
مدل ۱۳۹4 شماره موتور ۱۳۹B۰۰۸۲۳۰۳ شماره 
پلاک  شماره   NAAN۱۱FCXFK۸۳۰۱۰۲ شاسی 
۸۸4 ل 7۱  ایران ۳۶  متعلق علی دانه ئ مفقود 

شده و فاقد اعتبار است.
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برگ سبز سواری سایپا ۱۱۱EX مدل ۱۳۹۲ رنگ 
سفید یه شماره پلاک ایران 74 - ۲۳۸ ب ۸5 
شاسی  شماره  و   5۰۰4۲44 موتور  شماره  و 
NAS4۳۱۱۰۰D57۶۲۸۲۹ به نام معصومه ناطقی 

مفقود و اعتبار ندارد.
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 SAINA S MT سند کمپانی سواری سایپا تیپ
مدل ۱4۰۱ به رنگ سفید به شماره انتظامی ایران 
 ۹7۹4۰47/M۱5 ۲۶-4۸۸ص۲۲ به شماره موتور
و شماره شاسی NAS۸5۱۱۰۰N575۹۹۲4 به نام 

مرتضی نوروزی مفقود شده و فاقد اعتبار است.
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برگ سبز و  کارت و سند کمپانی وانت زامیاد 
Z۲4NIB مدل ۱۳۹4 رنگ آبی به شماره موتور 
 NAZPL۱4۰BF۰4۱۸74۶ ۶۹۰۳4۱ و شماره شاسی
و  شماره پلاک ایران ۳۶ - ۶۸۳ م ۸۶  به نام 

غلامرضا خیر ابادی مفقود شده و اعتبار ندارد.

ف
   

۱۴
۰۴

۱۸
۴۸

۵
دی

قو
مف

ی 
گه

آ
۱۴

۰۴
۱۸

۴6
۱

گواهی میشود فاکتور بلوک سیلندر 
به شماره ۱۳۹۹۱۰77۰۲۸ و به شماره 
موتور ۱۲4۸۶۲۳۲۳۲۶ مفقود گردیده 

و از درجه اعتبار می باشد. دی
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پژو  سواری  خودرو  کمپانی  سند  و  سبز  برگ 
405GLX مدل 1391 به شماره موتور 12491027020 
و   NAAM01CA8CE387043 شاسی  شماره  و 
شماره پاک 359ص61 ایران 12 بنام حمیدرضا 

جنتی مفقود و فاقد اعتبار ساقط می باشد دی
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آ
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تیپ  برگ سبز خودرو سواری سیستم سایپا 
تیبا رنگ سفید - روغنی مدل 1394 به شماره 
شهربانی 45 ق 358 ایران42 به شماره شاسی 
NAS811100F5884992 و شماره موتور 8271350 
به مالکیت رضا بنائی مفقود گردیده و از درجه 

اعتبار ساقط می گردد. دی
قو

مف
ی 

گه
آ

پروانه ساختمانی به شماره ۹۶،۶4 مورخ  
۱۳۹۶،۰۶،۲7 بنام زهرا قلی زاده به آدرس: 
شهرفرهادگرد ، خیابان ره باغ صفا مفقود 

شده و فاقد اعتبار می باشد.
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آگهی موضوع ماده 3 و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین 
تکلیف وضیعت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضیعت اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مصوب 20/9/1390 اماک 
متقاضیان که در هیات موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در 
واحد ثبتی چمستان مورد رسیدگی تصرفات مالکانه و بامعارض 
آنان محرز و رای لازم صادر گردیده جهت اطاع عموم به شرح 

زیر آگهی میگردد
بخش یک

قریه معصموم آباد پاک 1 اصلی بخش 1
298 فرعی آقای رضا خطیبی فرزند قدمعلی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 123.82 متر مربع

299 فرعی آقای رضا خطیبی فرزند قدمعلی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 128.44 متر مربع

300 فرعی آقای محمدرضا اخوان آریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 144.02 

متر مربع
301 فرعی آقای محمدرضا اخوان آریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 144.05 

متر مربع
302 فرعی آقای محمدرضا اخوان آریج فرزند جواد نسبت به 

ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 144.4۶ 
متر مربع

303 فرعی آقای محمدرضا اخوان آریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 145.18 

متر مربع
304 فرعی آقای محمدرضا اخوان آریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 159.11 

متر مربع
305 فرعی آقای محمدرضا اخوان آریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 900.55 

متر مربع
30۶ فرعی آقای رامین علیپور فرزند عزت الله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 342.48 متر مربع
307 فرعی آقای رامین علیپور فرزند عزت الله نسبت به ششدانگ 

یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 118.42 متر مربع
308 فرعی آقای رامین علیپور فرزند عزت الله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 23/107 متر مربع

309 فرعی آقای مرتضی ایمانی فرزند محمدعلی نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 121.33 

متر مربع
310 فرعی خانم لیلی نجفی فرزند قدرت الله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 10۶.31 متر مربع 

311 فرعی آقای رامین علیپور فرزند عزت الله نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 108.87 متر مربع

312 فرعی خانم کبری آذرمی و آقای سید حسین سجاسی فرزند 
علی و سید علی اصغر بالسویه نسبت به ششدانگ یک قطعه باغ 

با کاربری زراعی باغ به مساحت 122.21 متر مربع
قریه شیر کا پاک 2 اصلی بخش 1

599 فرعی آقای سید محمدرضا موسوی فرزند سید اصغر نسبت 
به ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 

4۶45.54 متر مربع
۶00 فرعی آقای محمدباقر اخوان اریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 358.22 

متر مربع
۶01 فرعی آقای حسین اخوان اریج فرزند جواد نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 178.۶7 متر مربع

۶02 فرعی آقای حسین اخوان اریج فرزند جواد نسبت به 
ششدانگ یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 173.59 

متر مربع
قریه سنگتاب پاک ۶ اصلی بخش 1

1۶4 فرعی آقای هومن علیزاده فرزند مصطفی نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 1۶0.18 متر مربع 

که مقدار 3۶ سیر مشاع عرصه وقف می باشد
1۶5 فرعی آقای هومن علیزاده فرزند مصطفی نسبت به ششدانگ 

یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 3۶/145 متر مربع 
که مقدار 3۶ سیر مشاع عرصه وقف می باشد

ورازده علیا پاک 21 اصلی بخش 1 
340 فرعی آقای امید اخاقی فرزند حسن نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 208.۶۶ متر مربع

قریه افراده پاک 5- اصلی بخش 2
132 فرعی زهرا میرمهدیان فرزند علی نسبت به ششدانگ یک 
قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 271.85 متر مربع که 

مقدار ۶0 سیر مشاع عرصه وقف می باشد
133 فرعی زهرا میرمهدیان فرزند علی نسبت به ششدانگ یک 
قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 253.15 متر مربع که 

مقدار ۶0 سیر مشاع عرصه وقف می باشد
134 فرعی زهرا میرمهدیان فرزند علی نسبت به ششدانگ یک 
قطعه باغ با کاربری زراعی باغ به مساحت 407.44 متر مربع که 

مقدار ۶0 سیر مشاع عرصه وقف می باشد
قریه سنگ چالک پاک 1۶ اصلی بخش 11

409 فرعی حسین اخوان آریج فرزند جواد نسبت به ششدانگ 
یک قطعه باغ با کاربری زراعی باغی به مساحت 130.48 متر مربع

 لذا به موجب ماده 3 قانون تعیین تکلیف وضعيت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه 
این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و 
محلی / كثير الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات 

الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعام شده اعتراض 
داشته باشند باید از تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از 
تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره ثبت محل 
وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک 
ماه از تاریخ تسليم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم دادخواست به اداره 
ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به 
ارائه حکم قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت 
قانونی واصل نگردد یا معترض ، گواهی تقدیم دادخواست به 
دادگاه عمومی محل ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند 
مالکیت مینماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به 
دادگاه نیست. بدیهی است برابر ماده 13 آئین نامه مذکور در مورد 
قسمتی از اماکی که قباً اظهارنامه ثبتی پذیرفته نشده، واحد 
ثبتی با رای هیات پس از تنظیم اظهار نامه حاوى تحديد حدود ، 
مراتب را در اولین آگهی نوبتی و تحديد حدود به صورت همزمان 
باطاع عموم میرساند و نسبت به اماک در جریان ثبت و فاقد 
سابقه تحدید حدود ، واحد ثبتی آگهی تحدید حدود را به صورت 

اختصاصی منتشر می نماید.شناسه آگهی: 2133033
آ-140418524 

تاریخ انتشار نوبت اول : 02/12/1404
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1۶/12/1404

عین اله تیموری رئیس ثبت اسناد و اماک چمستان 

آگهی موضوع ماده 3 و 13 آئین نامه قانون تعیین و تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی 
برابر رای شماره 1404۶0318018000458 مورخ 1404/01/15 هیات اول/ دوم  موضوع قانون تعیین و 
تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سنگر 
، تصرفات مالکانه بامعارض متقاضی  نوید نجفی پاشاکی فرزند مجید  به شماره شناسنامه  0310541999 
صادره از  در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 250/01 مترمربع پاک فرعی 1204 از اصلی 
1 مفروز و مجزی شده از پاک 7 فرعی از 1 اصلی بخش 12 گیان  واقع در طالم سه شنبه خریداری از 
مالک  رسمی محرز گردیده است. لذا به منظور اطاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف 
مدت یکماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نموده و گواهی مربوطه را 
به این اداره ارائه نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد. م الف 73۶0 شناسه آگهی 2130257 آ-140418385
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/12/02

تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/17                 یداله قاسم زاده -رییس ثبت اسناد و اماک سنگر

  

  

علی کریمی، بازیکن سابق فوتبال بار دیگر با انتشار 
اظهار نظری عجیب و جنجالی در صفحه شخصی خود 
در شبکه اجتماعی ایکس، انحطاط اخلاقی خود را به 

رخ افکار عمومی کشید. او در این نوشته با خطاب قرار 
دادن جمهوری اسلامی و اشاره به حوادث دی‌ماه تهدید 
کرده »هر اعدام مساوی است با سوزاندن یک قرآن«، 
ادعایی که در ماه مبارک رمضان و شرایط حساس 
کنونی، عواطف میلیون‌ها مسلمان را خدشه‌دار کرد. 
این اظهار نظر در حالی مطرح شده که قوه قضائیه هنوز 
هیچ حکم قطعی برای آشوبگران ناآرامی‌های اخیر صادر 
نکرده است. کریمی پیش‌تر نیز با انتشار محتواهایی 
توهین‌آمیز علیه پیامبر اسام)ص(، واقعه کربلا و ماه 
محرم، جنجال‌ساز شده بود؛ روندی که می‌توان آن را 
سقوط و انحطاط چهره‌ای دانست که با پشت کردن 

به ملتش، در حال خدمت به دشمنان این آب و خاک 
است. آنچه در رفتارها و موضع‌گیری‌های اخیر برخی 
چهره‌های خارج‌نشین رخ داده، نشان‌دهنده ماهیت 
پلید و مسیر تغییر یافته آن‌هاست؛ مسیری که می‌توان 
آن را پایان ترحم‌انگیز این چهره‌ها دانست. کسی که در 
سرزمینی اسلامی و جامعه‌ای دینی متولد شده، رشد 
یافته و روح و روانش با ارزش‌های اخلاقی عجین بوده 
حالا از سر خوش‌خدمتی به صهیونیست‌ها و باقی 
‌ماندن در گردونه مخالفان نظام، به راحتی از سوزاندن 
کام‌الله سخن می‌گوید. این سقوط آزاد، این پایان، 

ترحم‌انگیز نیست؟ 

چهره محبوبی که می‌توانست در کنار مردمش باشد 
حالا عمیق‌ترین لایه‌های اعتقادی جامعه را نشانه 
گرفته؛ غافل از اینکه این لایه‌های اعتقادی فراتر از 
حکومت‌هاست و ریشه‌های تاریخی جامعه را دربر 
می‌گیرد.با وجود این، این مردم از این دست سقوط‌ها 
کم ندیده‌اند؛ که سنت الهی بی‌ هیچ تغییری، مسیر 
خود را طی خواهد کرد. هستیم و می‌بینیم که سرنوشت 
آن‌ها که در برابر خداوند سر بر می‌آورند چه خواهد شد. 
همچنان که بودیم و دیدیم که پیش‌تر از این‌ها هم، 
از چهره‌های طاغی، جز خسران ابدی برای خودشان، 

چیزی به‌جا نماند.

خسران ابدی برای جادوگر

 یادداشت
سیدمحمد حسینی

معاون پارلمانی دولت سیزدهم 

 یادداشت
سیدصباح زنگنه

تحلیلگر سیاسی 

ماه مبارک رمضان از راه رسیده است؛ ماهی که سفره‌های 
افطار در خانه‌های ساده مردم گسترده می‌شود و کوچه‌ها 

رنگ معنویت می‌گیرد. مردمی که با وجود فشارهای 
معیشتی و گرانی، همچنان پای ایمان خود ایستاده‌اند 
و روزه‌داری را نه فقط یک فریضه فردی، بلکه نشانه‌ای 
از هویت اجتماعی خویش می‌دانند. در چنین فضایی، 
نگاه‌ها به سوی مسئولان دوخته می‌شود؛ آنان چگونه باید 

روزه‌دار باشند؟
روزه برای مردم، تمرین صبر و تقواست؛ اما برای مدیران، 
آزمون مهار قدرت و پرهیز از خطاست. »روزه سیاسی« یعنی 
امساک از تصمیم‌های شتاب‌زده، دوری از رانت و امتیازطلبی، 
پرهیز از فرافکنی و پایبندی به عدالت و شفافیت. اگر مردم از 
سحر تا مغرب دهان از آب می‌بندند، کارگزاران نیز باید زبان 

از توجیه‌گری و رفتارهای هزینه‌ساز ببندند. رمضان فرصتی 
است برای بازنگری در حکمرانی؛ فرصتی برای آنکه تقوای 

فردی به تقوای مدیریتی گره بخورد.
ما چیزی به نام »روزه سیاسی« جدا از فریضه الهی نداریم؛ 
ِــبَ علَیَکْمُُ  ُــت روزه همان است که خدای متعال فرمود: »ک
یاَمُ«. فلسفه‌اش نیز روشن است؛ سوزاندن گناه و رسیدن  الصِّ
به تقوا. اگر مردم با وجود فشارهای معیشتی و سختی‌های 
زندگی، صادقانه روزه می‌گیرند تا گناهانشان در آتش رمضان 
بسوزد، مسئولان به طریق اولی باید در این ماه به محاسبه 
نفس بپردازند. توبه برای یک مدیر، ذکر زبانی نیست؛ یعنی 
اعتراف به خطا، جبران کوتاهی‌ها، اصاح ندانم‌کاری‌ها و 

بازگرداندن حقی که شاید از مردم ضایع شده است.
ماه رمضان نباید بهانه‌ای برای کاهش کار و تعطیلی نانوشته 
دستگاه‌ها شود. اینکه مسئولی بگوید »روزه هستیم« و کار 
مردم بر زمین بماند، با روح این ماه سازگار نیست. همان‌ گونه 
که رهبر معظم انقلاب در دیدار اخیر خود بر جهاد و تلاش 
مضاعف تأکید کردند، کارگزاران باید دوچندان بکوشند، نه 

آنکه ارباب‌رجوع پشت درهای بسته سرگردان بماند.
تقوا برای مسئول، فقط فردی نیست؛ تقوای سیاسی، 
فرهنگی و اجتماعی است. آنان که با رأی مردم بر مسند 
نشسته‌اند، بیشتر در معرض خطرند. هر تحلیل غلط، 
هر اقدامی که دل مردم را خالی کند یا در زمین دشمن 

بازی کند، مصداق تزلزل در جبهه خودی است؛ همان 
چیزی که در ادبیات سیاسی از آن به »ستون پنجم« تعبیر 
می‌شود. در شرایط جنگی، هیچ کشوری با ستون پنجم 
مماشات نکرده است؛ همان مدعیان حقوق بشر در اروپا 
در جنگ‌های جهانی با چنین عناصرى برخوردهای سخت 
داشته‌اند. امروز نیز دستگاه قضایی و نهادهای مسئول باید 
بدون اغماض با هر اقدامی که امنیت و امید جامعه را هدف 
می‌گیرد، در چارچوب قانون برخورد کنند. رمضان، ماه 
سوزاندن گناه است؛ اما در عرصه مسئولیت، این سوختن 
تنها با اصلاح مسیر، جبران خطا و خدمت بی‌وقفه به مردم 

معنا پیدا می‌کند.

 روزه‌داری سیاسی؛ 
آزمون تقوای مسئولان

 یادداشت
حسین کنعانی مقدم

کارشناس ارشد مسائل سیاسی 

کارشناسان محور مقاومت از سراسر جهان در گفت‌وگو با قدس، روایت برساخته صهیونیست‌ها پس از توافق با حماس را رد می‌کنند

مقاومت، ایستاده در گذر از طوفان‌ها

جوانه امید در دل ویرانه‌ها
در میان ویرانه‌های خان‌یونس در غزه، جایی که بمباران‌های دو ساله اسرائیل 
خانه‌ها را با خاک یکسان کرده، فلسطینیان بار دیگر با استفاده از کمک‌های 
مردمی سفره افطار پهن کرده‌اند. زیر نور ریسه‌های چراغ‌ و تزئینات ساده رمضانی، 
ده‌ها مرد، زن و کودک دور میزهای ساده می‌نشینند. با صدای اذان، اشک‌ها 
جاری و دست‌ها به دعا بلند می‌شود. روح انسانی زنده مانده است و خود نمادی 

از استقامت و اتحاد است.


